

# Kerekített érték

*Zirci ajánlással jelent meg Töreky Zsuzsi zenepedagógus könyve – riport*

Annyira megkapó az illusztrációja, hogy nem lehet nem megtalálni a könyvek labirintusában.

A borítón egy aranykapu. Ha kinyitod, megérkezel a játékok világába...

Jó érzés volt látni, hogy a gyerekkorunkat végigkísérő mondókákhoz, játékokhoz ismerősünk írta az ajánlót. Kovács Eszter a Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB megbízott intézményvezetőjeként ajánlja a könyvecskét gyerekek, szülők, nagyszülők figyelmébe, de civilként is kötődik az Aranykapuhoz: a kiadást a Zircen is rendkívül aktív „Nevelgető” Közhasznú Alapítvány támogatta, és természetesen szintén ajánlja mindenki figyelmébe.

Az ölbeli kerekítő fogalmát az elmúlt években ismerhettük meg városunkban a könyv szerkesztője és ajánlója kapcsolatának köszönhetően. Lényege, hogy az anya és a gyermek viszonya bizalmi alapon működjön, fejlődjön – mondja Kovács Eszter, aki először drámapedagógust keresett az alapítvány helyi foglalkozásaihoz, így került a képbe Töreky Zsuzsi a kerekítő foglalkozásokkal. A zene, a játék, a népi hagyományok, mondókák mind-mind eszközei a foglalkozásoknak, rajtuk keresztül nagyon sok mindenre meg lehet tanítani a gyerekeket – tudjuk meg a könyvet ajánló intézményvezetőtől, aki hozzáteszi: fontos, hogy a szülők ne „színházi szemlélők”, hanem aktív résztvevők legyenek, s otthon is alkalmazzák azokat a játékokat, melyekkel az anya-gyermek ösbizalom erősödik.

A könyvet az inspirálta, hogy a foglalkozásokon résztvevő szülők érdeklődni kezdtek, hol lehet fellelni egyhelyen az előadott mondókákat, dalokat.

Zsuzsi – sok éves tapasztalata alapján – mindig a gyermekek pillanatnyi hangulatához igazítja a játékokat, az ő kedvenceiket gyűjtötte össze. A könyv kiadásához kellett Eszter levelének a biztatása is, aki úgy vélte, a könyvvel újabb lehetőség nyílik a hagyományok által közvetített értékek ápolására.

Most már, ha kérdezik, hol lehet fellelni egyhelyen a mondókákat, dalokat, bátran mondhatjuk: a zirci városi könyvtárban!



**Kerek a világ, utazzuk be!**

**Kelemen Gábor**